

沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681徐女士

生命只有一次,千万别玩悬

本报评论员 庞猛

晚报观察

近日,肃宁一男子钓鱼时,鱼钩挂到了线缆上。他本想把鱼钩摘下来,自己却被困在半空中。在当地消防员和好心想群众的帮助下,男子最终安全脱困。(据10月27日《沧州晚报》3版)

鱼钩挂在线缆上,钓鱼人取钩时,人却被困半空中。乍一看,

似乎很好笑。可深思之下,不由得让人出一身冷汗。试想一下,如果鱼钩挂住的是高压电线,如果钓鱼人从半空掉了下来……后果不堪设想。还好,这些都是假想。经过好心人和消防员的奋力解救,这名男子顺利脱困。

其实,平日里这类新闻屡见不鲜。“防洪堤上钓鱼,被困风浪中”“爬野山时,被困山顶”“野泳时,不幸溺水”“野生动物园里游玩时,下车逗引动物”……有的人很幸运,被成功解救;有的人则很不幸,虽然经过相关部门和好心人奋力救援,但仍丧失了



宝贵的生命。

这类事件之所以层出不穷,浅层次原因,是一些人贪图一时之乐,寻求刺激;深层次原因,则是他们头脑中的安全意识淡薄。

安全意识淡薄,不仅仅表现在这些遇险事件上。不遵守交通规则,随意闯红灯、横穿马路;电动车“上楼”充电;私家车占用消防通道……这些行为同样也是安全意识淡薄的表现。

面对这样的事情,很多人不以为意,“没啥要紧的,我不就是钓个鱼吗”“没事,我眼神好、腿脚利索,穿过马路就到了”“不要

紧,我天天在家里给电动车充电,没出过事”……话虽如此,可一旦出事,为时已晚。

生命只有一次,容不得半点侥幸。因此,就个人而言,一定要树立安全意识、规则意识。君子不立危墙之下。不要以身涉险,要珍爱自己的生命。有关部门要划出红线,加大执法检查和惩处力度,及时发现并制止相关的违法违规行为;社会各界要加大宣传力度,告诫人们安全意识淡薄的危害,指出如何才能保护好自身安全。

街谈巷议

学校岂能收集“家长身份”

静子

近日,一张“原平市第一小学11类学生情况统计”表格引争议。这张统计表将学生详细划分为“领导子女”“权势垄断部门子女”“家长有犯罪前科的学生”等多类。目前当地教科局已责成涉事学校纠正错误做法,同时启动了对相关人员的追责问责。

一张小表格之所以引燃大舆情,是因其触及到了社会的诸多敏感神经。首先,统计表格以

家长的身份归类,给人一种“拼爹”的既视感。其次,扎眼的“领导子女”“权势垄断部门子女”等文字,让人反感。当教育的净土被一些家长耀眼的身份光环所照耀时,又怎能保证极少数别有用心老师做到有教无类?

须知,教育的对象是朝气蓬勃的学生,而非家长的身份。那些不恰当收集家长职务信息的行为,是时候被叫停了。

明星代言须坚守“合规”底线

付彪

近日,浙江省市场监管局制定印发了《明星商业广告代言行为合规指引》,这是全国范围内首次出台相关政策。

近年来,明星代言“翻车”事件频出,部分商家将明星代言作为敛财诈骗的手段,用明星的声誉为其产品背书,这不但损害了消费者的利益,也将代言的明星拉入了泥潭。

在巨额利益诱惑下,总有一些明星先把利益抓在手里,再考虑如何规避名声受损的问题,于

是出现了诸多践踏底线的案例。明星代言并非刷脸拿钱的“一锤子买卖”。本着对自己、对粉丝负责的态度,明星代言须坚守“合规”底线。

浙江出台的此项政策聚焦近年来明星代言存在的突出问题,全面梳理了明星代言有关权利义务以及需要着重关注的合规风险点,这无疑为明星依法依规代言提供了“操作范本”,也体现了对明星的“严管厚爱”。

画中话

网络“种草”不靠谱



“双11”购物节已经拉开序幕,一些人会关注博主们的“好物分享”,但越来越多的年轻人发现,自己被一些“种草”忽悠了。

而一项调查显示,购物前,82.6%的受访者会搜索相

关“种草”推荐。78.2%的受访者有被网络“种草”坑过的经历,61.7%的受访者觉得护肤品、化妆品是网络“种草”容易“踩雷”的一类产品。

据《中国青年报》

回音壁

食堂无人做饭 学生提前上岗

11月6日,四川成都一所学校食堂的工作人员因疫情无法入校,烹饪专业的学生提前上岗“就业”,在食堂做饭、打菜。

据同学们反映,烹饪专业的学生打菜,不但不“手抖”,还两勺两勺地添菜,“菜多到盖不上饭盒的盖子”。

据@河南民生频道

回音:到底是年轻,没添“手抖”的毛病(笑哭)!

萌娃打针 唱歌鼓劲

近日,河南许昌一个小朋友去打预防针。为了转移注意力,她唱歌为自己鼓劲。她用稚嫩的童音“沉醉式”歌唱:“爱情这杯酒,谁喝都得醉!”“人生是个谜,几人能猜对?”

她稚嫩的模样,让人忍俊不禁。

据@掌上巴彦淖尔

回音:小小年纪,感悟挺深(偷笑)!

男童走失? 没带手纸!

近日,长沙一所小学的班主任发现班里一名8岁的男童没来上课,于是立即联系了学生家长。

消息传出,震惊全城,大家纷纷转发消息,帮忙寻找“走失”的男童。

很快,“走失”的男童被找到了。原来他一直躲在学校的厕所里,因为没带手纸,上完厕所不敢出来。

据@长江说法

回音:男童:“上个厕所,轰动全城!”

留言板

盲目“排毒美容”,肠子长满“豹纹”

【事件】

近日,市民张女士到医院检查,医生发现她的肠道黏膜呈豹纹样改变。张女士平时注重美容养生,常吃那些声称具有通便排毒、美容养生等功效的保健品。专家提醒,这样保健品对健康无益。(11月6日《沧州晚报》)

【留言板】

@西红柿炒番茄:还乱吃保健品不?

@小官举:之前去药店,工作人员使劲给我推荐保健品。

@宁宁:是药三分毒!

@平平淡淡:保健品不能

治病,望周知!

@维拉月:道理我都懂,但便秘太难受了。

@漂流瓶:和我一样,几天不上厕所,太痛苦了!

@悠悠我心:便秘要找医生开药方,平时多吃些润肠通便的水果和蔬菜,比如火龙果、

青菜、萝卜、地瓜……

@周于:腹部按摩也管用。

@嫣然一笑:跑步、跳绳、游泳……运动对便秘有很好的缓解作用。

@小芒果:“多喝热水”是真的有用。